

每个产品都有精彩故事

记航天六院11所(京)空间温控系统设计部泵组

班组天地

从载人航天工程实施伊始,航天科技集团六院11所(京)空间温控系统设计部泵组一直为工程任务提供泵类产品...

继承开拓守正创新

经过二十多年的研制,温控泵已拓展应用到探月、卫星、飞行器、空间站等多个领域...

6月17日,神舟十二号载人飞船启程,将3名航天员成功送入了空间站。

千锤百炼精雕细琢

泵组每个产品都有一个精彩的故事。夏德新常说,设计员要将产品当作自己的“孩子”一样看待。

对于泵组产品来说,这是典型的难带的“孩子”。飞船产品技术状态老,发射次数多。

时间回到2016年,神舟十一号飞船外回路完成所有力热试验测试后,在出厂前的氮气检漏过程发现了漏率超标问题。

秉承“成功不代表成熟,成熟不代表可靠”的理念,经过反复论证后,神舟十二号外回路泵采用了新的结构...

研制路上,有挫折、有反复、有懊恼、有汗水,幸运的是没有遗憾,这样的故事仅仅是他们在研制道路上的一个缩影。

型号研制工作充实而忙碌,泵组每一位设计师奋战在设计、生产、装配、试验、测试和交付等一线环节...



日前,由中铁一局电务公司建筑分公司承办的“2021年电务公司施工人员职业技能提升综合培训班”圆满结束。



“七一”前夕,西安市周至县建设工程质量安全监督站党支部利用两天时间,组织党员奔赴陕北延安接受红色教育。



女工百日绣党旗 丝丝缕缕表深情

在经历了123天的绣制后,陕西建工第八建设集团有限公司百余名女职工在“七一”前夕,用十字绣满绣绣法,完成了一面特殊的党旗。

李莉 陈玺龙 摄

酒金桥茶座

“大家好,现在开始上课了。本周的主题,咱们主要围绕部件的质量品质提升方面来讲...”

农民工是企业发展的生力军,特别是一些急难险重的岗位,农民工所占的比例更高...

车间里的“农民工夜校”好就好在:其一,就地开班,不仅办学成本低,而且方便、效率高...

车间「农民工夜校」办得好

费伟华

他们都是暖心人

时刻心系老百姓

“下社区时,看见老太太身边连个说话的人都没有,让我觉得老人很孤独很可怜。”

85岁的陈美林是金光门社区几位孤寡老人之一,丈夫去世得早,无儿无女的她一直独自生活。

全力以赴解民忧

今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年。

我出生在一个普通的工人家庭,初识民主党派是在中学时期的政治课本里,当年我才13岁。

2018年,我加入九三学社后,决心以王淦昌、邓稼先等代表人士为榜样,为西安建设国家中心城市贡献智慧和力量。

2018年初,我到小区交物业费时,发现有不少市民因物业纠纷拒交冬季供暖费用。

竭诚服务老干部

“虎虎是我们老干部的贴心人!”长武老干部口中的虎虎是咸阳市长武县老干部退休职工李虎虎。

“面对老干部的期待需求,要有‘等不起’‘慢不得’‘坐不住’的责任感、紧迫感。”

警民鱼水情 事事都用心

了解到这一情况后,张立勤只要下社区,都要去陈美林老人家里坐一坐,聊聊天。老人年龄大了行动不方便,他总是不吭声地帮着买菜,买面买菜。

2008年5月12日,四川汶川发生大地震时,西安有强烈震感。当时,张立勤在派出所上班。

地震的恐慌让院内所有居民都往马路上跑去,而此时的张立勤却“逆流而行”,冲进了85岁老人陈美林家中。

随后,又带领几名群众返回社区。他知道,社区家属院楼上,还有一位卧床不起的病人于书娟。

在实施集中换发第二代身份证工作中,张立勤经常深入社区讲解宣传。为了方便办理,他将居民户口本统一收集,安排时间、集中照像。

2019年6月,张立勤从桃园路派出所调到大兴路派出所,任大兴西路社区民警。

为民办实事 件件有着落

员走访了解市民对供热工作的意见和建议。随后,我积极协调西安市城市管理和综合执法局,供热企业迅速到达现场进行供热设备故障维修。

2018年底,有一次我在电视新闻上看到媒体向西安公交集团提出问题:西安公交在北客站为什么不能实现无缝接驳高铁旅客?

2018年初,我到小区交物业费时,发现有不少市民因物业纠纷拒交冬季供暖费用。针对此问题,我走访居民小区、物业服务企业、供热企业等有关单位。

该提案得到了西安市交通运输局的高度重视,会同有关部门拟定了《西安市优先发展城市公共交通改革方案》。

组功能,将长途客运、地铁、公交、出租车等交通集散功能围绕高铁站房集中布局,实现了乘坐高铁乘客“零换乘”的愿望。

作为一名公汽气瓶检测人员,在日常工作中发现:产业工人工资收入偏低,已成为许多青年人不愿意当工人的主要因素。

同时,《关于开展大国工匠评选和表彰的建议》得到了九三学社中央的采纳,并被提交到全国人大、全国政协。

2020年,我所在单位要求职工申领社保卡,在指定网站进行预约,预约成功后要到远在外几公里外的指定银行网点才能领取社保卡。

一个人做好一件事情不难,难得的是做好每一件事情。老一辈九三人的爱国情怀和敬业奉献精神,一直在激励着我砥砺前行。

贴心“活字典” 人人都称赞

多年来,他每天随身携带一本记事本,本子上密密麻麻记录着有关政策、要求和每一位老干部的健康状况、兴趣爱好、生活困难情况、家庭住址、子女联系电话、服务需求等。

报刊杂志邮寄到单位后,他风雨无阻,骑自行车给老干部送到家,让他们能及时了解和掌握国家的大政方针。

么需要帮助的。

对子女不在身边的老干部,他经常帮其干家务活。他搭车跑咸阳,到西安,为患病老干部刻玉性买到所需用药。

点滴之间见初心。30多年来,李虎虎带着深厚的感情服务老干部,最大限度地为他们提供亲情化服务。

务老干部工作中,从大处着眼,小处着手,从细处抓起,不忽视任何一个环节,做到一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯热茶暖心、一颗诚心办事、一句暖语道别。

不忘初心,方得始终。如今,李虎虎已经65岁,退休5年,仍常年奔波在老干部工作一线,一如既往地服务老干部和做好老干部工作。